

13岁女童闹市被囚成“性奴”

44岁恶男被绳之以法，苦命女期望入户广州重回校园

星报综合

2003年,当患有肝癌、精神异常的妈妈离家时,敏敏(化名)只有5岁。在与贫病交加的爸爸苦守7年后的2010年,12岁的敏敏因交不起学费辍学,在外玩耍时竟被一个比她大31岁的男人诱骗至广州一德路附近的“木楼”上,软硬兼施下,敏敏被禁锢一年多,亦被奸淫一年多。

2011年7月,激愤的亲友获知真相当即报案,住在一德路附近的44岁恶男随之被绳之以法。如今敏敏最大的心愿就是能拥有广州户口,重回学校读书。

【5岁家破】 母亲离家父亲酗酒度日

敏敏样貌娟秀,才13岁,已有1.64米。街坊张姨告诉记者,她离家时没那么高,一年没见,回来突然窜出半头。“她妈妈也高,长得很漂亮。”提及敏母阿秀(化名),张姨连连叹息:“好好的一家人,妈妈突然得了肝病,治到最后,债欠了一大笔,肝病变成肝癌。”

据介绍,2003年,敏敏5岁,肝癌有腹水的阿秀离家出走,街坊们猜测,她是不想再拖累家人。阿秀那时30来岁,精神也不正常了,疯疯癫癫的,走

了就没再回来。敏敏说:“之前妈妈也离开过,但每次都能找回来,那一次,妈妈是真的走了,报警也找不回来。”

妈妈离家后,爸爸阿杰(化名)性情大变,整日借酒浇愁,脾气也日益暴躁。“以前爸爸很好,别说打我,大声吼我都很少。”敏敏回忆说,妈妈走后,爸爸像变了一个人,每天都要喝酒,喝醉就摔东西,拿棍子打猫咪,打自己。只有在爸爸极少不喝酒的日子里,敏敏才能重拾父爱,感受到爸爸的忏悔与关爱。

【12岁被拐】 被恶男禁锢和奸淫一年多

妈妈离家后,爸爸供敏敏读书显得愈发艰难。2010年,敏敏在上完小学四年级最后一堂语文课后挥泪辍学。

爸爸沉默寡言,以酒为伴。敏敏百无聊赖,为躲避爸爸酒后的棍棒,她每日早出晚归,在街头游荡。2010年夏天,坐在儿童公园发呆的敏敏被一个男人发现,拐骗至一德路附近的一幢木楼上。

“他说有东西玩,还有好吃的,让我跟他去拿。”在强奸了敏敏后,那个男人告诉她,自己20多岁,可以做她男友。“但警察说,他已经44岁了,还离过婚。”敏敏一脸厌恶表情。

她说,那个男人无业,多数时间守在“家”里,难得出去也要反锁住门。其实,在“同居”一年后,男人的警惕已放松,敏



戴上口罩和墨镜的敏敏

敏曾有机会回家,但走进家,看到更加颓败的爸爸,她又转回到“木楼”上。甚至在街上碰到邻居,得知爸爸病危的消息后,她也没有回去。直到2011年7月,她再推开家门时,蛛网盘结,人去楼空,父亲已离世8个月。

当月,姑妈获知她的消息愤而报警,将奸淫侄女一年有余的恶男绳之以法。

亲戚街坊们目前最希望的,是帮敏敏找回户口,让她告别黑户生涯,尽快上学。“现在发育得这么好,又整天在外闲逛,真担心她又出事。”

敏敏说,她现在最大的愿望是,能办好户口回学校读书。

【如今梦想】 期望入户广州重回校园

由于当年父母在未领结婚证的情况下生下敏敏,负责接生的也只是民间的接生婆,并没有出生证明。13年来,敏敏一直没有上户口。

没有户口,意味着无法享受义务教育,无法办理各种证明。自今年7月被解

救后,敏敏依旧是个“黑户”,主要靠舅舅和伯父家接济,中山六路234号大楼的街坊邻居也热心帮助。

由于孤身一人,原来住的地方因无钱交租而断水断电,敏敏现暂住在舅舅的一间仓库里。

涉贪千万地税局长遭部下情妇举报

北京市地方税务局原党组书记、局长王纪平因涉嫌贪污1047万元、受贿435万元,于日前被北京市检察院一分院提起公诉。王纪平的落马,并非毁于自己的情妇,而是毁于部下的情妇。

据《京华时报》

或因部下情妇牵出落马

据检方指控,情妇似乎成了我国官场致腐又反腐的主力军,许多官员的落马都与情妇脱不开干系。王纪平也是如此,不过他并非毁于自己的情妇,而是毁于部下的情妇。有消息称,王纪平的一名部下包养的一名情妇举报了王纪平,纪检部门在查处这个部下时牵出了王纪平。纪检部门在调查王纪平案的同时,

还顺藤摸瓜,查出了市地税局原副局级巡视员任依娜、市地税局票证中心原主任刁维列受贿之事。

王纪平本人也有情妇,在他案发后,还多少帮了他的忙。据了解,纪检部门在去年春节前夕开始调查王纪平。但此前两个月,纪检部门因调查另一起案件而将王纪平的情妇拘捕,使得王纪平提

前做好了串供、毁灭灭证的准备。

王纪平在接受调查之初,一度表现得十分狂妄,他说:“就你们几个还想查我?等我出去非整死你们不可!”与此同时,托人说情的、直接恐吓的,纷至沓来。王纪平拒不交代,使办案工作遇到了极大困难,经过长达一年多的调查,此案才得以提起公诉。

了解到,这个名为赵耘的女人,曾是王纪平的情妇。

赵耘生于1969年10月,她还是原北京恒信恒安科技有限责任公司法定代表人、北京钰林天地信息技术有限公司原股东、北京昆易实科技发展有限公司原股东。钰林公司的很多员工都知道,每个周末赵耘会约王纪平打球,联络感情,而逢年过节,则会上门给王纪平送礼。目前,此人因涉嫌伙同王纪平贪污,及单位行贿刁维列而被调查。

倡税控机改革情妇获利

2001年9月,王纪平从市工商行政管理局到市地方税务局担任局长后,着手倡导税控机改革,将手写发票改为机打发票,大力推动税务信息化进程,意图更好地防止偷税漏税。检方称,与此同时,王纪平也在利用税控机具的招投标,为自己谋利。他插手税务机具的生产商、经销商及相关业务代理商的选定事宜,向下属官员打招呼,左右招投标结果,令其关联公司中标。据指控,王纪平的贪污发生在2002年至2004年10月期间,贪

污数额为1047万元。

当时正值市地方税务局向浪潮电子信息产业股份有限公司采购税控密码器期间,这是北京首次推行税控机,浪潮公司是6家中标的生产商之一。在此过程中,时任市地方税务局局长的王纪平与一个女人——北京钰林天元科贸有限公司法定代表人赵耘(另案处理),形成了利益共同体。王纪平首先促成钰林天元公司成为浪潮电子信息产业公司授权的税控密码器唯一经销商。记者从可靠渠道

运钞车被劫1人被杀? 大连警方称系谣言

据新华社电 记者10日从大连市公安局获悉,10日在网络上传开的大连运钞车被劫案并不存在。

10日11时10分,大连新青年论坛一名“竹林风”的网友发布了题为“昨日大连后盐桥附近发生持枪抢劫运钞车案1人被杀!”的帖子,内容为:“据可靠消息,昨日(10月9日),下午2点到3点间,在大连后盐桥附近发生持枪抢劫运钞车事件,劫匪当场枪杀一名车上运钞保安,运钞车上三袋钞票被抢走。”随后这一消息被转上微博,转发数达700多次。

大连市公安局表示,根据该贴披露的“内容”,警方进行调查核实,市公安局指挥中心、刑侦支队、内保支队、保安服务公司、甘井子公安分局等相关部门证实,大连市未发生运钞车被劫案,该贴故意捏造事实,纯属子虚乌有。目前,警方正在对制造谣言的恶意发帖人进行调查,一经查实,将依法处理。

湖北亿万富翁失踪 疑遭抢劫遇害被抛尸

星报综合消息 湖北北京山亿万富翁顾中发失踪案告破。昨日,记者从监利县公安局获悉,顾中发已被害,该局抓获一名嫌疑人熊某。

6日,监利警方接到报警,称在白螺镇邹码头村九大河桥下水面发现一具男尸。警方勘查后确定该男子系他杀。据到过现场的群众介绍,该男子身上捆有铁丝。死亡的男子是谁?就在监利警方调查的同时,100多公里外的京山县,顾中发的家人焦急万分。9月30日,顾中发外出后毫无音讯。为了寻找顾中发,家属曾悬赏征集线索。家属称,前晚,他们接到监利警方的通知,赶来辨认,确定6日在白螺镇发现的浮尸,正是顾中发。

究竟是谁杀害了顾中发?8日,监利警方发现顾中发生前驾驶的越野车正在城区行驶,立即追上拦停车辆,将车上人员控制。随后,民警将嫌疑人熊某抓获。经查,该案还有另一名嫌疑人刘某。

据了解,嫌疑人熊某、刘某预谋抢劫高档车。9月30日,他们窜至京山新市大道路口守候,当顾中发驾车驶来停在他们附近时,两人一拥而上将顾逼到车上,然后将车开走。警方验尸结果表明,顾中发系窒息死亡,此案初步定性为抢劫杀人。

目前,警方正在全力抓捕嫌疑人刘某。

拍卖公告

公告号: NO.2011009

受有关单位委托,依照《拍卖法》等相关规定,我公司将对以下资产进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、枞阳县鸿峰化工有限公司房地产、机械设备,其中房产建筑面积99581㎡,宗地面积54678㎡,机械设备(空气净化系统等)若干,拍卖参考价885035元。该公司坐落于枞阳县石矶镇,面临长江,是置办加工业、生产业的理想场所。

二、拍卖会时间:2011年10月28日下午4:00。

三、拍卖会地点:安庆市振风塔宾馆会议室。

四、登记、咨询及展示时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

五、登记地点:因公司内部装潢,临时登记地点为湖心南路69号

电话:0556-5028789 13866009762

六、公司网址: www.ahyxp.com

七、注意事项:参加竞买者凭个人身份证或单位营业执照并缴纳10万元保证金办理登记手续。

若竞买成功,其保证金可冲抵拍卖佣金及拍卖价款,竞买不成保证金全额退还(不计息)。

八、工商局监督电话:5288817

安徽信信拍卖有限公司

2011年10月10日